
Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
ИНЖЕНЕР ПО ОХРАНЕ ТРУДА, 15 000 ГРН.

 14 июля 2021    Город: Днепр

Возраст: 41 год
Режим работы: полный рабочий день, свободный график работы, удаленная работа
Категории: HR, управление персоналом, Офисный персонал, Охрана, безопасность

 Состою в браке      Есть дети      Готова к командировкам     

Описание

Відомості про освіту:

1. Середня освіта:

1988-1989рр. – середня школа №99 м. Дніпропетровська

1989-1999рр. - середня школа №73 м. Дніпропетровська

2. Вища освіта:

1999-2004рр. – Дніпропетровський національний університет залізничного транспорту. Диплом спеціаліста за
спеціальністю інженер-електрик.

2005-2007рр. – Український державний хіміко-технологічний університет (м. Дніпро). Диплом спеціаліста за
спеціальністю економіка підприємства.

Відомості про трудову діяльність:

Дніпровський регіональний експлуатаційний центр НЕК «Укренерго» (до 08.2017р. назва підприємства
Дніпропетровські магістральні електричні мережі):

2004-2009рр – інженер-лаборант служби діагностики стану обладнання.

Посадові обов'язки: проведення хімічних та хроматографічних досліджень трансформаторної оливи, видача
протоколів за результатами діагностування.

2009-2010 – інженер з охорони праці відділу охорони праці;

2010-2012 – інженер з охорони праці 2 категорії відділу охорони праці;

2012-2017 – інженер з охорони праці 1 категорії відділу охорони праці;

2017-2019 – інженер з пожежної безпеки 1 категорії відділу охорони праці.

Посадові обов'язки:

контроль стану охорони праці та пожежної безпеки в підрозділах (електрообладнання, вантажопідіймальні
машини та механізми, роботи на висоті та верхолазні, високовольтні та хімічні випробування, обладнання, що
працює під тиском, зварювальні роботи), видача приписів та актів перевірки.

участь у розробленні розпорядчої та поточної документації з охорони праці та пожежної безпеки (накази,
розпорядження, інструкції з ОП та ПБ).

проведення інструктажів, перевірки знань.

організація та проведення атестації робочих місць, попередніх та періодичних медичних, наркологічних та
психіатричних оглядів.

отримання дозволів на роботи та обладнання підвищеної небезпеки.

https://jobs.ua/rus/resume/dnepr


надання консультативної допомоги підрозділам по виконання вимог нормативних актів з ОП та ПБ, по
забезпеченню засобами захисту, спецодягом, спецхарчуванням.

розроблення презентативних матеріалів для спеціального навчання з ОП на виробництві.

співпраця з перевіряючими державними службами, виконання приписів (Держпраця, ДСНС, Держспоживслужба
та ін.)

На час відсутності начальника відділу з охорони праці призначалась тимчасово виконуючим його обов'язки.

2019-2021рр – інженер 1 категорії групи з експлуатації обладнання підстанцій електротехнічного відділу
(перехід у зв'язку зі скороченням посади інженера з ПБ).

Посадові обов'язки:

ведення поточної документації з охорони праці та пожежної безпеки в підрозділі.

контроль перевірки знань, оформлення протоколів, участь в комісії з перевірки знань.

організація проведення спец навчання працівників з ОПтаПБ, цивільного захисту в спеціальних навчальних
закладах України.

розроблення посадових інструкцій, інструкцій з ОПтаПБ.

виконання поточних завдань начальника електротехнічного відділу.

На час відсутності провідного інженера з охорони праці призначалась тимчасово виконуючим його обов'язки.

З 04.2020р. частково виконую свої посадові обов'язки віддалено (дистанційно) для чого маю вдома всі необхідні
засоби. Впевнений користувач ПК та програм Microsoft Office. Знання англійської на рівні шкільної програми.

Заміжня. Маю двох синів 2007 та 2016 р.н.

З 30.07.2021 планується скорочення посади інженера 1 категорії групи з експлуатації обладнання підстанцій
електротехнічного відділу у зв'язку з реорганізацією підприємства та мені запропоновано звільнення за згодою
сторін.
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